

22. 4. Slavnostní zahájení HF – Dresdner Philharmonie (SRN)



Dresdner Philharmonie, Antje Weithaas – housle, Markus Poschner – dirigent

Velkolepého zahájení 56. ročníku se ujme Drážďanská filharmonie, jeden z nejstarších a nejuznávanějších orchestrů Německa. Orchester, který absolvoval řadu světových turné, je proslulý špičkovou kvalitou. Solistkou koncertu je Antje Weithaas, renomovaná německá houslistka, známá pro své technické mistrovství, která vystupuje jako sólistka s předními světovými orchestry, jako jsou Berlínští filharmonici, Mnichovská filharmonie či Londýnský symfonický orchestr, a pravidelně koncertuje na prestižních festivalech.

(18:30, pietní akt u sochy AD) **19:00**, Divadlo A. Dvořáka Příbram

24. 4. Jan Čmejla

Mladý český klavírní virtuos, vítěz mnoha soutěží v České republice i v zahraničí a v současnosti student na Staatliche Hochschule für Musik und Darstellende Kunst Mannheim přednese vedle děl německých a rakouských mistrů ve světové premiéře vítěznou skladbu 9. ročníku Kompoziční soutěže HF AD: Zámeckou prohlídku Martina Kux-Krále.

19:00, Galerie Františka Drtikola Příbram

26. 4. Mozartova hudba a dopisy

Vanda Šípková – soprán, Michal Mašek – klavír, Anna Polívková – umělecký přednes

Hudebně dramatický program věnovaný osobnosti Wolfganga Amadea Mozarta. V programu zazní známé i neznámé árie z oper, písňová tvorba a také sólové skladatelovy skladby. Jednotlivé hudební vstupy doplní herečka Anna Polívková citacemi z Mozartových dopisů.

19:00, sál Městského úřadu Březnice

1. 5. Lubomír Brabec Benefiční koncert pro vilu Rusalku



Tradičního koncertu ve prospěch vily A. Dvořáka se v roce 2025 ujme Lubomír Brabec, jeden z nejvýznamnějších koncertních kytaristů současnosti, kriticky řazený ke špičce českého interpretačního umění.

Součástí akce je zpřístupnění vily Rusalky veřejnosti (14.00 – 17.00 hod.) a rovněž turistický pochod, pořádaný ve spolupráci s Památkem A. Dvořáka ve Vysoké u Příbrami a Knihovnou Jana Drdy Příbram.

19:00, Památník A. Dvořáka ve Vysoké u Příbrami

3. 5. Martinů Voices

Martinů Voices, Matouš Zukal – klavír

Martinů Voices, špičkový český vokální soubor pod vedením Lukáše Vasilka, vyniká precizní interpretací české i světové hudby. V Zrcadlovém sále Zámku Dobříš přednese a capella, příp. za klavírního doprovodu, díla A. Dvořáka, L. Janáčka a J. Brahmsa.

19:00, Zámek Dobříš

6. 5. Atalante Quartett (Rakousko)



Kvartet, který přes své nedlouhé trvání získal již řadu mezinárodních ocenění, je tvořený bývalými studenty univerzit ve Vídni a Salcburku. Soubor koncertuje v Rakousku i zahraničí, včetně Ameriky, Německa a Bulharska.

19:00, Kostel sv. Vojtěcha, Příbram

10. 5. České filharmonické kvarteto

České filharmonické kvarteto

Koncert k 25. výročí vzniku tělesa, které tvoří členové České filharmonie – Helena Jiříková, Viktor Mazáček, Jiří Poslední a Jakub Dvořák.

Výborné individuální dispozice všech hráčů a jejich dlouholeté zkušenosti v komorní hře jsou velkým vkladem pro prvotřídní interpretaci skladeb. Zvuk kvarteta, který je typický pro českou kvartetní školu, je vysoce ceněn odbornou kritikou.

Koncert spolu se speciálním doprovodným programem, zaměřeným na propagaci kostela s bohatou minulostí a unikátními varhanami, bude realizován ve spolupráci s obcí Třebsko a farním úřadem.

19:00, Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Třebsko

15. 5. Sólo pro krále



Jana Semerádová – flauto traverso, Lenka Torgersen – housle, Hana Fleková – violoncello, Filip Hrubý – cembalo

Pozvánka na královskou hudební hostinu na dvoře Fridricha II. Velikého v podání Jany Semerádové a členů souboru Collegium Marianum. Na koncertě zazní skvosty barokní hudby v čele s díly J. S. Bacha.

19:00, kostel sv. Jakuba, Příbram

19. 5. Den s AD – 9. ročník

Akce zahrnující cca 20 samostatných koncertů a pořadů pro děti i širokou veřejnost.

FILHARMONIŠTĚ koncert pro rodiče s dětmi od 0 let věku

15:00, Dům Natura, Příbram

Koncert ZUŠ Open

Koncert představující nejlepší studenty ZUŠ příbramského regionu se koná v rámci celostátního projektu ZUŠ Open.



18:00, Divadlo A. Dvořáka Příbram

20. 5. Päivi Kauffmann a Tomáš Honěk



Päivi Kauffmann – flétna (Lucembursko), Tomáš Honěk – kytara

Koncert propojující umění dvou virtuózních umělců a jejich nástrojů – flétny a kytary.

Päivi Kauffmann, vítězka řady mezinárodních soutěží, studovala hru na flétnu v Lucemburku a pokračovala ve Francii, v Belgii a ve Švýcarsku. Jejím partnerem pro tento koncert je český kytarista a držitel řady mezinárodních ocenění Tomáš Honěk.

19:00, koncertní sál Špejcharu, Hvožďany

22. 5. Alma Ansámbel



Smyčcový soubor ve složení předních komorních hráček: Silvie Hessové, Martiny Bačové, Věry Binarové a Hany Baborákové Shabuové. V programu koncertu zazní díla F. Schuberta, Fanny H. Mendelssohnové a L. van Beethovena.

19:00, Galerie Františka Drtikola Příbram

24. 5. Sdružení hlubokých žestů České filharmonie

Specifický prostor industriálního objektu je ideální pro pořádání méně tradiční formy koncertů i výběru samotných interpretů. Sdružení hlubokých žestů ČF, složené z prvotřídních hráčů pozounové a tubové sekce České filharmonie, které společně koncertuje od roku 2004, je skvělým adeptem na koncert v daném prostředí a je zárukou nevšedního zážitku.



19:00, Huť Barbora, Jince

27. 5. Projekt DON G

Irvin Venyš a Clarimonia Ensemble (dechový kvintet klarinetů a basetových rohů), Divadelní spolupráce – mluvené slovo: Jan Šťastný

Moderní adaptace slavné opery s využitím rozmanitých nástrojů klarinetové rodiny ve spojení s krátkými texty nabízí malebný a netradiční hudební zážitek. Ucelený koncertní program s moderním textem Bernharda Köslinga je příjemným osvěžením původního libreta Lorenza da Ponteho.

19:00, ambity Svaté Hory

28. 5. Koncert laureátů

Magdalena Rovenská – soprán, Eduard Kácal – tenor, Martin Pančocha – klavír

Již osmým rokem zazní v místě s „geniem loci“ hlasy laureátů Mezinárodní pěvecké soutěže A. Dvořáka v Karlových Varech. Koncert je tradičně pořádán v den skonu vnuka A. Dvořáka – Antonína Dvořáka III.

19:00, Památník A. Dvořáka ve Vysoké u Příbrami

31. 5. Kurt Weill a německý meziválečný kabaret



Teresa Trnková – zpěv, Petr Ožana – klavír

Koncert na nádvoří Galerie L. Kuby nás letos zavede do světa prvorepublikového Německa s písněmi populárního Kurta Weilla a jeho současníků.

19:00, Městské muzeum/Galerie Ludvíka Kuby, nádvoří, Březnice

3. 6. Závěrečný koncert 56. ročníku – Carl Orff: Carmina Burana

Filharmonie B. Martinů, Lucie Silkenová – soprán, Daniel Matoušek – tenor, Filip Bandžak – baryton, Marek Štílec – dirigent sbory: Canzonetta a sbor opery Severočeského divadla



Závěrečný koncert festivalu. Součástí koncertu bude předání Ceny města Příbram a rovněž vyhlášení vítěze 10. ročníku Kompoziční soutěže HF AD pro skladatele do 40 let.

19:00, Divadlo A. Dvořáka, Příbram

Program ke stažení

